

## *Величаво над страной реет флаг земли родной*



Ко Дню Государственного флага Российской Федерации в «Точке Роста» МБОУ «Курловская СОШ» прошел информационно-познавательный патриотический час «Величаво над страной реет флаг земли родной». 22 августа кадеты МЧС и ребята – юнармейцы совершили вместе с педагогами увлекательную прогулку по дорогам

истории одного из главных символов нашей страны – флага. Учащиеся узнали, когда он появился и как менялся в течение многих веков, что роль флага в средние века исполняла чудотворная икона, с которой шли в бой княжеские дружины.

Собравшиеся в зале познакомились с историей появления первого триколора, поднятого на корабле царя Алексея Михайловича "Орел". Затем более подробно остановились на правлении Петра 1, который ввел Андреевский флаг в военно-морском флоте. При этом бело-сине-красный флаг остался символом государства. Всем была любопытна информация о том, что для

запоминания расположения цветов использовалось ключевое слово «бесик». Рассказ завершила история о появлении флага Российской империи 1914 года и флага РФ 1991 года. Мероприятие об историческом российском трехцветном государственном



флаге, овеянном почетом и победами многих поколений россиян, сопровождалось видеороликами и слайд-презентацией «Триколор: единство, гордость и вера!» и завершилось общим фото на память.